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		                                                                           Додаток
                                                                                                  до рішення виконавчого комітету

ВИСНОВОК
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав … відносно неповнолітньої дитини …, 21.12.2008 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 951/488/25, які надійшли із Козівського районного суду Тернопільської області, за позовом … до …, третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору на стороні позивача: Управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради про позбавлення батьківських прав … відносно неповнолітньої дитини …, 21.12.2008 року народження.
Неповнолітня …, 21.12.2008 року народження, на засіданні комісії з питань захисту прав дитини повідомила, що бажає позбавити батька батьківських прав, оскільки він не приймає участі у її житті, не утримує, не телефонує, не проявляє жодної зацікавленості до її життя, тобто не виконує батьківських обов’язків. Вказала, що проживає із бабусею, вітчимом та братами. Після смерті матері, бабуся та вітчим займаються її вихованням, утриманням та забезпечують усім необхідним.
Представник ... – адвокат Заплітна Ірина Анатоліївна на засіданні комісії зазначила, що у 2023-2024 роках уже розглядалось питання про позбавлення … батьківських прав щодо дочки Анни, однак було відмовлено у задоволенні позову та попереджено батька про необхідність змінити ставлення до виконання батьківських обов’язків. Проте ставлення батька до своєї дитини … зовсім не змінилось, відповідач жодних дій не вчиняв, на зв’язок із донькою не виходив, жодної матеріальної допомоги не надавав, участі у її житті та вихованні не брав. Також повідомила, що через смерть матері та невиконання відповідачем батьківських обов’язків, у дитини фактично відсутній законний представник, який би здійснював представництво … у правовідносинах, в яких вона самостійно не може брати участі через неповноліття. З огляду на це, … не отримує соціальної допомоги у зв’язку із втратою годувальника (матері).
Батько дитини, …, на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явився, про час та дату проведення засідання повідомлявся у встановленому порядку. 
Під час засідання комісії з питань захисту прав дитини здійснено телефонний дзвінок до батька дитини …. Останній повідомив, що заперечує щодо позбавлення його батьківських прав відносно дочки …, однак не має можливості належним чином виконувати батьківські обов’язки стосовно дитини, утримувати її, бачитись із нею, у зв’язку із тим, що зараз в Україні діє воєнний стан, він проживає не у м. Тернополі і не має змоги приїжджати до дочки. Також вказав, що востаннє спілкувався із … засобами телефонного зв’язку приблизно один чи два тижні тому.
Встановлено, що 21.12.2008 народилась …, батьками якої є … та …, про що свідчить свідоцтво про народження серії І-ИД № 359237, видане повторно 01.03.2022 Тернопільським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Тернопільському районі Тернопільської області Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ). 
Виконавчий комітет Тернопільської міської ради рішенням                          від 08.11.2023 № 1377 «Про затвердження висновку щодо недоцільності позбавлення батьківських прав» затвердив висновок органу опіки та піклування про недоцільність позбавлення батьківських прав … стосовно дитини …, 21.12.2008 року народження. Також попереджено … про необхідність змінити ставлення до виконання батьківських обов’язків щодо виховання дитини …, 21.12.2008 року народження. 
Рішенням Козівського районного суду Тернопільської області                          від 19.06.2024 у цивільній справі № 951/469/23 за позовом … до …, третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору на стороні позивача: Управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради, про позбавлення батьківських прав у задоволенні позову відмовлено.
Постановою Тернопільського апеляційного суду від 18.11.2024 апеляційну скаргу представника ... - адвоката Заплітної І. А. задоволено частково. 
Рішення Козівського районного суду Тернопільської області                       від 19.05.2024 змінено, доповнено його вказівкою наступного змісту: «Попередити … про необхідність змінити ставлення до виховання дитини …, 21.12.2008 року народження. Контроль за виконанням … своїх батьківських обов'язків відносно доньки …, 21.12.2008 року народження, покласти на орган опіки та піклування Тернопільської міської ради Тернопільської області».
Постановою Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду              від 05.03.2025 рішення Козівського районного суду Тернопільської області             від 19.06.2024 в незміненій при апеляційному перегляді частині та постанову Тернопільського апеляційного суду від 18.11.2024 залишено без змін 
22.01.2025 померла …, що підтверджується свідоцтвом про смерть серії І-ИД № 355828, виданим 24.01.2025 Тернопільським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Тернопільському районі Тернопільської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції. 
Відповідно до листа Тернопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 імені Руслана Муляра від 30.05.2025 № 137, батько …, …, на батьківські збори не з’являвся, у шкільних заходах, святах інших подіях, пов’язаних з дитиною, участі не брав, до класного керівника та адміністрації школи з питань, що стосуються навчання, поведінки дівчинки не звертався. Також шкільним життям та навчанням батько …, …, після 18.11.2024 та після смерті матері … не цікавився. Після смерті матері … проживає/виховується з прабабасею, вітчимом та двома молодшими братами.
Як вбачається із листа Управління соціальної політики Тернопільської міської ради від 04.06.2025 № 16714-Ф/2025, … не перебуває на обліку як одержувач допомоги на дитину померлого годувальника на …, 21.12.2008 року народження. 
Відповідно до постанови про відкриття виконавчого провадження         від 23.06.2025 ВП № 78437067, відкрито виконавче провадження з виконання виконавчого листа № 607/6526/23, виданого 31.07.3023 Тернопільським міськрайонним судом Тернопільської області, про стягнення із ... на користь ... аліментів на утримання неповнолітньої дочки …, 21.12.2008 року народження, у твердій грошовій сумі у розмірі 2833 грн. 
Згідно з довідкою відділу реєстрації проживання особи Управління державної реєстрації Тернопільської міської ради від 02.07.2025 № 1034/21-03, за адресою: вул. .., кв. .., м. Тернопіль зареєстровані: …, 24.01.2023 року народження, з 28.09.2023; …, 17.06.2017 року народження, з 14.05.2021; …, 21.12.2008 року народження, з 14.05.2012; …, 12.09.1992 року народження, з 21.09.1992; …, 04.12.1972 року народження, з 13.12.1991; .., 22.05.1970 року народження, з 15.05.1986; .., 06.08.1950 року народження, з 06.09.1978.
Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 25.07.2025 у справі № 607/6526/23 замінено сторону стягувача у виконавчому провадженні з … на …. 
Відповідно до частини першої статті 164 Сімейного кодексу України, мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він: 1) не забрали дитину з пологового будинку або з іншого закладу охорони здоров'я без поважної причини і протягом шести місяців не виявляли щодо неї батьківського піклування; 2) ухиляються від виконання своїх обов’язків щодо виховання дитини та/або забезпечення здобуття нею повної загальної середньої освіти; 3) жорстоко поводяться з дитиною; 4) є хронічними алкоголіками або наркоманами; 5) вдаються до будь-яких видів експлуатації дитини, примушують її до жебракування та бродяжництва; 6) засуджені за вчинення умисного кримінального правопорушення щодо дитини.
З огляду на викладене, можна дійти висновку, що батько життям дитини не цікавиться, участі у вихованні не бере, не піклується про фізичний і духовний розвиток, навчання дитини, матеріально не допомагає, не проявляє до неї жодного інтересу. Батьком не надано жодних доказів щодо заперечень проти позбавлення батьківських прав та наявності інтересу до налагодження спілкування з дитиною.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч. 5                  ст. 19, п. 2 ч. 1 ст. 164 Сімейного кодексу України, ст. ст. 8, 12 Закону України «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав … відносно неповнолітньої дитини …, 21.12.2008 року народження.


Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ
